PROTOCOLE SANITAIRE / INFORMATIONS – PATINEURS STAR 
 MISE À JOUR 4 SEPTEMBRE 2021

Se présenter 20 minutes avant le début de votre pratique, à l’accueil (bénévole à la table CPAT) se désinfecter les mains et répondre aux questions médicales. 
Un maximum d’un spectateur par patineur sera autorisé dans les estrades. Il est obligatoire pour les spectateurs de maintenir le un (1) mètre de distance et de garder le couvre visage. 
Le passeport vaccinal est requis pour les participants de 13 ans et plus pour toutes les activités intérieures en patinage artistique et en patinage synchronisé.
13 ans & Plus :
Validation du passeport  +  pièce d’identité
16 ans & Plus :
Validation du passeport + 1 pièce d’identité avec photo (carte étudiante acceptée)
Le passeport va être scanné 1 fois seulement par le CPAT, mais vous devrez toujours l’avoir en votre possession des inspections aléatoires peuvent être effectué par la Ville.
Les spectateurs n’ont pas l’obligation de présenter leur passeport vaccinal, sauf lors de compétitions et d’évènements.

AVANT L’ACTIVITÉ :
Seulement les patineurs en règle auprès de Patinage Canada et ayant signés le document ¨Déclaration de reconnaissance de risque¨ seront admis aux sessions. 
Chaque patineur arrivera avec son sac et un panier pour ses effets personnels (clés, portefeuille, mouchoirs, bouteilles d’eau pleine pour combler sa consommation, patins, etc).  Aucun partage d’équipement ne sera toléré.
Les patineurs doivent arriver habillés et coiffés prêts pour l’entraînement.
Bien respecter les entrées et sorties et indication de circulation dans l’aréna (flèches). 
Maintenir une distance constante d’un (1) mètre entre les usagers et à tout moment dans l’aréna obligatoirement porter le masque/couvre visage (patineurs et accompagnateurs) sauf durant l’entraînement sur glace.
Seuls les patineurs enregistrés sur la session peuvent être présents.  Aucun remplacement de patineurs absents/tirages de parcelle/patineurs extérieurs ne sera toléré.



Présentez-vous au vestiaire qui vous a été désigné :
La circulation dans le vestiaire doit se faire par le centre de la pièce
Les accompagnateurs des participants de 10 ans et moins peuvent entrer dans le vestiaire pendant 5 minutes pour aider à mettre les patins. 
Les accompagnateurs de participants de 11 ans et plus ne seront pas autorisés dans les vestiaires.  Aucun parent ne peut rester dans les corridors ou dans les vestiaires. 
Les regroupements à l’intérieur demeurent interdits.
PENDANT L’ACTIVITÉ :
Utiliser seulement la porte de l’entrée désignée.
Enlever le masque/couvre visage pour l’entraînement et le port des gants est recommandé.
Se laver les mains fréquemment.
Seuls les effets personnels dans votre panier peuvent être déposés aux endroits prévus à cette fin. Aucun partage d’équipement ne sera toléré.
Se couvrir la bouche et le nez avec son coude replié lorsque l’on tousse ou éternue. 
Utiliser ses propres mouchoirs et jeter les mouchoirs utilisés immédiatement à la poubelle.
Le un (1) mètre doit être gardé entre l’entraîneur et les patineurs/différents groupes sur la glace. 
Aucune sortie avant la fin de la pratique à moins d’approbation de votre entraîneur.

APRÈS L’ACTIVITÉ :
À la fin de la pratique, avant de sortir de la surface glacée, le patineur remet son masque/couvre-visage, reprends ses effets personnels, utilise la sortie désignée, et se dirige immédiatement vers la sortie.
Pas de flânages sur le bord de la glace ou ailleurs dans l’aréna.
Retournez dans votre vestiaire désigné que vous devrez quitter le plus rapidement possible.
À leur départ, chaque patineur doit se laver les mains.
RAPPEL IMPORTANT
Les personnes, qui présenteront des symptômes, (fièvre, toux sèche, fatigue et mal de tête, essoufflement, perte d’odorat) qui sont en attente d’un résultat, qui auront reçus un résultat positif ou qui sont considérés comme contact étroit d’un cas de COVID-19, devront s’isoler à la maison selon les règles de la Santé Publique, si tel est le cas, vous êtes priés d’aviser le CPAT. 
Lorsque le patineur sera en mesure de reprendre ses activités, le CPAT devra en être avisé au minimum 24 heures avant son retour.
LES INFORMATIONS/PROTOCOLE SANITAIRE SONT ÉVOLUTIFS EN FONCTION DES DIRECTIVES GOUVERNEMENTALES/PATINAGE CANADA/PATINAGE QUÉBEC/VILLE DE MONTRÉAL.  DANS LE CAS OU LES MESURES MENTIONNÉES DANS LE PRÉSENT DOCUMENT NE SOIENT PAS RESPECTÉES, LE CPAT/GESTIONNAIRE DE L’INSTALLATION SE RÉSERVE LE DROIT DE RETIRER L’ACCÈS A L’ARÉNA.
J’AI BIEN COMPRIS ET LU LE PROTOCOLE SANITAIRE AINSI QUE LES INFORMATIONS CI-HAUT MENTIONNÉS ET M’ENGAGE À RESPECTER LES MESURES DÉTAILLÉES DANS CE DOCUMENT ET LES MESURES SUPPLÉMENTAIRES OU MODIFIÉES QUI POURRAIENT ÊTRE AJOUTÉES SANS PRÉAVIS.
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